Pregunta 1
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Entre los problemas asociados a la prematuridad estan:
Seleccione una:

a. Displasia broncopulmonar.

b. Retraso en el desarrollo psicomotor.

(=
c. Ay b son ciertas. \f

~
d. Ay b son falsas.
Pregunta 2

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Hablamos de bebés prematuros cuando nacen antes de:

Seleccione una:

~
a. 40 semanas.
b. 38 semanas.
o
c. 37 semanas \(
~
d. 39 semanas
Pregunta 3
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Las necesidades diarias de agua en el lactante son:
Seleccione una:

a. 100 ml/kg/dia.



b. 150 mi/kg/dia. ¥

c. 200 ml/kg/dia.

d. 250 ml/kg/dia.
Pregunta 4

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El segundo periodo del lactante va desde:
Seleccione una:

a. 6 a 12 meses.

b. 12 a 24 meses.

~
Cc. 6 a 18 meses.

o
d. 6 a 24 meses. 'U(
Pregunta 5

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Entre los objetivos principales de la alimentacidn de un lactante se encuentra:

Seleccione una:
a. Satisfacer sus necesidades nutritivas. \i(

b. Mantener una dieta rica en proteinas.

c. Mantener unos habitos alimenticios como los de la unidad familiar.

~
d. Evitar la ingesta de hidratos de carbono.
Pregunta 6

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta



Un RNPT menor de 3 meses de edad corregida, en qué caso no estara ganando peso
adecuadamente:

Seleccione una:
a. Si gana 25 g diarios.
b. Si gana 30 g diarios.

o
* c. Si gana 15 g diarios. \\(

~
d. Si gana 20 g diarios.
Pregunta 7

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El sistema nervioso inmaduro tiene las siguientes caracteristicas:
Seleccione una:
a. Plasticidad electiva. \{

b. Conduccién rapida de senales.

~
c. Cantidad elevada de neuronas activables.

~
d. Todas son falsas.

Pregunta 8

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Respecto a la estimulacion temprana es cierto:
Seleccione una:
a. Se basa en la repeticion sistematica de estimulos simples. \{

b. Solamente la realizard personal especializado.
" . Ao
c. No es necesaria la participacion de los padres.

- . : . . .
d. Es mas habitual realizarla en bebés a término que en prematuros.

Pregunta 9
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Texto de la pregunta
El RN pretérmino se caracteriza por presentar:
Seleccione una:

a. Abdomen prominente.

b. Piel delgada.

- .
c. Labios mayores poco desarrollados.

o
d. Todas son ciertas. \i(
Pregunta 10

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta
La estimulacion temprana debe realizarse:

Seleccione una:
a. De forma concreta, con tareas agrupadas por sentidos. \i(
b. Sin protocolos, aprovechando la receptividad del nifio.

- . .
c. Evaluando solamente al comienzo del trabajo.

~
d. Solamente en sesiones programadas.
Pregunta 11

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta

Los componentes quimicos y minerales que se controlan en un bebé prematuro regularmente son:

Seleccione una:
a. Fosforo.
b. Calcio.

c. Potasio.



d. Todas son correctas. \\(
Pregunta 12

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta

En el octavo mes de vida el nifio es capaz de:
Seleccione una:

a. Sentarse solo. \\"'r

b. Andar.

- .
c. Ponerse de pie.

- .
d. Subir escalones.
Pregunta 13

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta
El recién nacido prematuro tiene dificultades para regular su temperatura:
Seleccione una:

a. Porque la temperatura ambiental es inferior a la de la madre.

b. Porque carecen de grasa corporal. \(

i ~ o
c. Por su pequefio tamanio.

~
d. Todas son falsas.
Pregunta 14

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta

¢Hasta qué edad se admite que la leche materna, exclusivamente, cubre las necesidades
energéticas del lactante?

Seleccione una:



~
a. 4 meses.
~
b. 5 meses.
o
c. 6 meses. \\(
~
d. 7 meses.

Pregunta 15
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Respecto al desarrollo psicosocial del lactante:

Seleccione una:

(¥ . . , .
a. Es un ser afectivo que reacciona frente al dolor, la alegria, la frustracion, etc. \\(
- , ..
b. El vinculo madre-hijo pasa a segundo plano.
~
c. Aparece desconfianza hacia sus padres.
~

d. Mostrara preferencia por los juegos a partir de los 24 meses.
Pregunta 16

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Segln Piaget, el periodo que va desde el nacimiento a la aparicién del lenguaje se llama:
Seleccione una:
a. Inteligencia emocional.

b. Inteligencia sensoriomotriz. \\(

- . : )
c. Inteligencia sensorial.

~
d. Inteligencia motora.

Pregunta 17

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta

Los requisitos de una buena estimulacion son:

Seleccione una:

~
a. Debe ser evaluable.
~
b. Debe ser sistematica.
~
c. Ay b son falsas.
fa

d. Ay b son correctas. \i(

Pregunta 18
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El control de la cabeza y el cuello se produce:

Seleccione una:

~
a. Hacia el 2° mes de vida.
(v . .
b. Hacia el 5° mes de vida. X
~
c. Hacia el 4° mes de vida.
~

d. Hacia el 3° mes de vida.

Pregunta 19
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La madurez completa del rifién del lactante ocurre:

Seleccione una:

f* : : : so X
a. Primera mitad del primer afio.
~
b. Segunda mitad del primer afo.
~
c. Primera mitad del segundo afio.
~

d. Segunda mitad del segundo afio.

Pregunta 20
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La poblacién infantil a la que dirigimos los programas de ET son:
Seleccione una:
a. Recién nacido sano.

b. Recién nacido con discapacidad neuroldgica.

~
c. Grandes prematuros.

=~
* d. Todas son ciertas. \i(



